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議会広報が聞いたみなさんの声
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うみ議会だより
ホームページ
こちらにアクセス！

３月議会では、46名の方が傍聴に来られました。
議会は年４回（３月・６月・９月・12月）に定例会が開かれます。
役場３階の傍聴席入り口で住所・氏名を記入しご入場ください。

新型コロナウイルス感染症対策を行い撮影しています

20ページに関連記事を掲載

　現在運行されているハピネス号は無料ですが、宇美
町の財政状況では、無料での運行を続けることは厳し
いのではないでしょうか。
　有料化することで、利便性を向上させて子育て世代
をはじめ、多くの町民がもっと利用しやすくなるコミュニテ
ィバスの運行で人口の増加に結び付けてほしいと願っ
ています。

とびたけ一自治会　鶴田幸孝さん

　宇美町では農業従事者の高齢化や後継者不足に
より、遊休農地・荒廃農地が増加しています。農地は
一度耕作をやめると、数年で原形を失うほどに荒廃
します。
　現在、全国的に集落の農地耕作を請け負う農業機
械利用組合の設立が進んでいます。町においても、同
組合設立に対する支援などの農業振興対策を期待し
ます。　　　　　 　

原田下自治会　安河内　司さん

◆ 農業振興対策の強化を

　町立図書館や中央公民館から見える宇美川。
　青く綺麗なカワセミも生息している宇美川へのごみの
不法投棄やポイ捨てが多くなっています。
　宇美町の豊かな自然を守り、施設を訪れた方々が
清 し々く思える環境づくりに取り組んでほしいです。

早見自治会　そば処　松本店主

◆ カワセミも喜ぶ綺麗な宇美川の保全を

　高齢者や母子家庭など本当に困っている人に手厚
い支援がされるような宇美町を希望します。 

辻荒木自治会　野上照子さん

◆ 困っている人に手厚い支援を

◆ コミュニティバスの有料化を

　少子高齢化が急速に進む中、自治会活動や校区コ
ミュニティ活動に対する関心が低下しており、役員のな
り手が見つからないなど運営にも支障をきたしています。
　今後、自治会の統合や組織再編を行い、また校区コ
ミュニティとの連携を深め、地域の発展と向上に取り組
まれることを期待します。

ひばりが丘三自治会　井上尚俊さん

◆ 自治会の統合と再編で地域活力向上を

　今回のインタビューは、町民の皆様に「新町長に
どんな期待を寄せているのか」をお聴きしました。

次回の議会は６月３日に開会予定です。

詳しくはこちらまで
お問い合わせください

宇美町議会事務局

議会だよりへのご意見・ご感想をお待ちしております。

０９２-９３４-２２４８

gikai@town.umi.lg.jp議会事務局の
メールアドレスです

議会を傍聴しませんか!
歩みだそう！
次の１００年

うみくん みらいちゃん

新体制スタート

声メーター

リニューアル！新たに数えはじめました！

2月15日告示、20日投開票の宇美町長・町議会議員一般選挙において
新町長と12名の町議会議員が選出されました。
町執行部と議会は車の両輪に例えられます。

共に緊張感を保ちながら、スクラムを組んで町政改革を進めます。

議会広報 インタビュー特 別

～新町長に期待すること～

　昨年度、公共施設再配置計
画の見直しが発表されました。今
後「し～ず・うみ」の改修計画も
議論されていくと思います。
　今後の運営や施設管理では、
利用者の声を反映させて、子ど
もたちはもちろん、赤ちゃんを連れ
たお母さんから高齢者までが利
用しやすい生涯学習の拠点施
設になるよう進めてほしいと願っ
ています。

◆ し～ず・うみを生涯学習の拠点施設に

上宇美二自治会
平井晴彦さん

Gikaiboutyou Meter

議会傍聴メーター

リニュー
アル！

新たに数
えはじめ

ました！

2022年3月議会から議会
傍聴に来られた人数です。

高齢の方の傍聴が
多かったようです。
もう少し若い方々
にも議会を見に来
てほしいですね。

傍聴者の声


